
 

 

VOJVODINA 
Mjesto polaska: Bjelovar, Virovitica 

Termin: 06.04.-07.04.2019. 

 
Subota, 06.04.2019. BJELOVAR – VIROVITICA – SUBOTICA - TAVANKUT 

Polazak autobusa u jutarnjim satima s mjesta prema dogovoru. Vožnja prema najsjevernijem gradu 
Srbije- Subotici, poznatu po svojoj jedinstvenoj arhitekturi, povijesti i kulturi. Za razliku od mnogih 
europskih gradova, Suboticom ne dominira velebna katedrala ili impozantna crkva nego Gradska 
kuda, remek-djelo mađarske secesije podignuto 1912. godine. U neposrednoj blizini nalaze se zgrade 
Nacionalnog kazališta i neobarokne Gradske biblioteke te spomenik caru Nenadu Jovanu, povijesnom 
utemeljitelju Vojvodine. Slijedi šetnja Trgom sv. Terezije, na kojem se nalazi barokna katedrala sa 
zvonicima visokim 64 m, a kraj nje je Spomenik žrtvama fašizma, najvedi spomenik u Subotici. 
Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti.  
Nastavljamo prema vinariji Zvonka Bogdana uz obilazak vinograda, vinarije i barrique podruma uz 
degustaciju tri vrste vina u pratnji sommeliera. Prema želji grupe mogude stajanje kod Palidkog 
jezera, jednog od najvedih i najljepših jezera u Vojvodini, koji sa svojim termalnim vodama, pješčanim 
plažama i raskošnom „Belle-Époque” arhitekturom, uistinu pruža mnogo. Krada vožnja prema 
Tavankutu. Smještaj. Ugodna večera uz tamburašku glazbu , druženje i zabavu.  

Nedjelja, 07.04.2019. TAVANKUT – NOVI SAD – VIROVITICA – BJELOVAR  

Doručak i odjava. Vožnja prema Novom Sadu. Po dolasku u grad posjet Petrovaradinskoj tvrđavi s 
koje se pruža prekrasan pogled na grad i Dunav. Slobodno vrijeme za odmor i slikanje. Nastavljamo 
prema povijesnoj jezgri grada, šetnja i razgled: Dunavska ulica, Dunavski park, Vladičarski dvor, Zmaj 
Jovina ulica, Gradska kuda, Katolička crkva imena Marijinog, Srpsko narodno pozorište, Sinagoga, Trg 
Mladenaca... Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti i istraživanje grada predlažemo da  iskoristite u 
gradskoj jezgri koja je prepuna restorana i kafida. Polazak iz Novog Sada predviđen je oko 17:00 h. 

 

Cijena aranžmana po osobi iznosi: 469,00 kn 
Za ovaj program vrijede Opdi uvjeti putovanja Niba Tours d.o.o. 

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz autobusom turističke klase prema programu, voditelja 

putovanja tijekom cijelog putovanja, smještaj u Tavankutu na bazi 1 polupansiona (1.dan večera uz 
tamburaše i neograničeno pide, 2. dan doručak), degustacija 3 vrste vina u vinariji Zvonka Bogdana uz 
obilazak vinograda i vinarije, sve razglede prema programu, jamčevno osiguranje, osiguranje od 
odgovornosti, troškovi realizacije i organizacije, PDV. 

*Napomena: obilasci će se prilagoditi prema Vašim obavezama koje imate! 

Sretan put i dobru zabavu želi Vam Niba Tours!   

 



 

 

Meni: 

Večera : Aperitiv: Zamedljana rakija (medica), domada višnjevača i rakija od zerdelije 
(marelice). 

Predjelo: prisnac (slično kao štrukli sa sirom-slano) 

Glavno jelo: 
Krumpirača (u tepsiji pečena svježa kobasica, mesnata slana i svinjski vrat sa krompirom) 
kupus salata i kruh. 

Desert: pogača s makom i orasima (makovnjača i orahnjača) 

Neograničeno piće: vino (crveno i bijelo), mineralna voda, kola, fanta, negazirani sok, pivo i  
kava 

 

*Smještaj je hostelskog tipa sa zajedničkim kupaonicama. 


